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 Београд -- Министар финансија Синиша Мали рекао је данас да је уверен да ће
председник Србије Александар Вучић одолети притисцима у Бриселу.

  Додао је и да мисли да ће се Вучић храбро борити и инсистирати на захтевима
званичног Београда, на које се већ дуго ћути.   

"Испунили смо све што је било предвиђено Бриселским споразумом, а друга страна
тенденциозно заборавља своје обавезе. Пре свега мислим на формирање Заједнице
српских општина, заштиту имовине наших грађана и Цркве, безбедности, слободи
кретања. Заправо, готово сваког дана сведочимо безумном понашању и насиљу,
највероватније уз подршку старешина из Приштине. Њихови говори пуни мржње одавно
су иницијална каписла за насиље усмерено према Србима који живе на Косову и
Метохији. Зато је важно и шта ће председник чути данас у Бриселу од европских
званичника, односно шта ће званичници поручити Куртију", објаснио је Мали.

  

Он је оценио да када је у питању решавање будућности јужне српске покрајине мора
доћи до испуњења договореног у Бриселском споразуму из априла 2013. године.
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"С једне стране имамо умерене, искрене изјаве окренуте бољој будућности и
просперитету, не само Србије, већ целог региона, а с друге стране неуравнотежене
испаде, веома често и хистеричне, ради задовољења ситних, локалних интереса
политичара из Приштине. Циљ Србије, који форсира наш председник Александар Вучић
је проналажење правог решења, које је уз разговоре са усијаним главама, попут Аљбина
Куртина, тешко оствариво", навео је он.

  

Рекао је да је питање безбедности људи и имовине у јужној српској покрајини само део
проблема, јер је неопходно решити и питање прошлости, посебно питање несталих лица.

  

"Сведочимо да је Приштина глувонема по питању несталих на Косову и Метохији. То
питање ће поново отворити председник Вучић, јер је неопходно ући у срж проблема.
Нема будућности док се не рашчисти прошлост, али они ментално и физичко
иживљавање над Србима које би тада постало веома видљиво, очигледно покушавају да
сакрију. Ми нећемо престати да говоримо и да тражимо одговоре", навео је он.

  

Додао је да председник Вучић ужива пуну подршку за наставак дијалога.

  

"Наравно, изузев појединих покушаја од политичара из опозиције, који стајањем на
страну својих другара из Приштине, додатно унижавају Србију и покушавају да је
дестабилизују. Очигледно је да и њима и онима у Приштини смета јака држава, која
самостално доноси одлуке, за разлику од некадашњих неприкословених владара, који су
по савете ишли у стране амбасаде и заправо допринели продубљивању проблема у
јужној српској покрајини", рекао је Мали.

  

Мали је оценио да последњи испади Аљбина Куртија, који прети тужбом за геноцид и
тражи да буде третиран као званичник признате државе, звуче као покушај сакривања
суштине и ново избегавање одговора на питања – "где су нестали Срби и када ће
испунити договорене обавезе?!".

  

Посебан проблем, када је у питању Косово и Метохија, оцењује Мали, представљају
покушаји присвајања православног културног наслеђа, у покушају да се изгради наводни
албански идентитет на том подручју.
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"Неће им проћи, али забрињава ћутање великих сила. То такође читамо као додатни
притисак на Србију, која само жели мир и стабилност, будућност усмерену креирању
бољег живота грађана. Уместо да се размишљају о сарадњи, о отварању фабрика,
нових радних места, приштински политичари као да желе да дијалога заправо не буде.
Истина је само једна - не може да одлучује само једна страна. Имајући у виду досадашње
искуство и са њима и са представницима заинтересованих светских сила, које су
заправо и испројектовале самозвану државу Косово, могу само да закључим да ће
перформанс Приштине бити настављен", рекао је Мали и подвукао – "Косово је Србија!".

  

(Б92)
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